

Вырезка из газеты

ВОЛЖСКАЯ  
КОММУНА

от \* 8. ИЮЛ. 1971

г. Куйбышев

Газета № . . . . .

тип. ММФ 2309

**В КЛУБЕ  
«ВОЛЖСКОЙ  
КОММУНЫ»**

## Г. А. Товстоногов в гостях у журналистов

Вчера в Доме печати состоялась встреча журналистов куйбышевских газет, радио и телевидения с главным режиссером гастрوليрующего в нашем городе Ленинградского академического Большого драматического театра имени М. Горького народным артистом СССР, лауреатом Ленинской и Государственных премий Г. А. Товстоноговым. Встречу организовало бюро областной организации Союза журналистов.

Г. А. Товстоногов рассказал о работе над спектаклями, которые театр привез в Куйбышев, в частности — «Правду!

Ничего, кроме правды!» и «Защитник Ульянов». — Последний рассказывает о Самарском периоде жизни В. И. Ленина. Говоря о молодых авторах этой пьесы Л. Виноградове и М. Еремине, выступающий остановился на том, как работает театр с драматургами, как формирует свой репертуар.

Главный режиссер рассказал о планах своего театра, в которые входит постановка комедии Гоголя «Ревизор», горьковских пьес «На дне» и «Дачники», ряда современных пьес.

Отвечая на вопросы журналистов, Г. А. Товстоногов поде-

лился своими мыслями о таких проблемах, как современная драматургия, современный актер, театральная критика и других.

Интерес вызвал также рассказ Г. А. Товстоногова о поездке в Англию, где он принял участие в работе Международного театрального конгресса.

Присутствующие горячо поблагодарили Г. А. Товстоногова за содержательное выступление.

□

На снимке: выступает Г. А. Товстоногов.

Фото Л. Щербакова

